&
ASTOV

NHCTpyKUUSA
no cbopke

Peppo
M2C 700-800 L/R




Cxema komnnekTta naHenen ®eppo M2C 700-800 L/R

(BerHme KPbILLIKM )

1 3apgHsia naHenb Ne1t 1wt
2 3agHsas naHenb Ne2 4 wr
3 3apHss naHens Ne3 1wt
4 MepeaHsa nanens Ne4 1wt
5 MepenHsia naHens Ne5 1wt
6 Bokosast naHens Ne6 4 wr
7 Bokosasia naHenb Ne7 1 wr
8 MepepnHsa naHens Ne8 1wt
9 MepepHsis naHens Ne9 1 wr
10 Kpbitukun 2wr

Kpenéx
BuHTbl M6X10 62 Wt
(1ISO7380)

BuHTbl M5x8 17 wr
(1ISO7380)
Bontbl M16x70 4wt

(KonM4yecTBO MEHSIETCS B 3aBUCMMOCTU OT XXenaHusl
3aKasymKa yBENMYMTb BbICOTY OBNULIOBKM)

KomnnekTtauua noactaBku

Hoxka perynupyemas 4wt lMepemblyka nogctaBku | 2WT

Lllan6a 60x19 8wt BokoBuHa nogcTtaBku 2wt




[TogrotoBKa K cbopke

MNepeyeHb HEOGXOAUMOIrO MHCTPYMEHTA:

. KusHka pesuHoBas

. lypynosépt

. buta ans wypynosépta 3MM 1 4MM

. MoHTMpOBKa (MOXHO Takxe MCNorb30BaTh f10M)
. Pynetka

. YpoBeHb

. lunno (Tonctoe He MeHee 4MM)

. KaHuenspckuin Hox

. PoxkoBbIn kntoy Ha 24

OCOoONOOTPA,WN -

PacnakoBKa o6nmuoBKuU

MNMoarotoBbTE CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO A8 PacnakoBKW, NOCTENUTE KAPTOH NN APYron MSArkui
NMCTOBOM MaTepuan Ha non 1 no3aboTsTecb 06 OTCYTCTBUU OCTPbIX U TBEPAbIX 0OBbEKTOB,
KOTOpble MOryT nouapanatb Kpacky Ha naHensix.

C NoMOLLbI0 KaHLENAPCKOro HoXa akkypaTtHO ocBoboauTe AeTanu OT CTPeTy-NIeHKN.

HayHuTe npom3BoanTb COOPKY Ha TBEPOOW M POBHON MOBEPXHOCTU.

NnoaCcTaBKu

BkpyTuTe perynupyemble HOXKU - 4T B GOKOBUHY MOACTaBKY. CkpyTuTe 6OKOBWHBI MOACTABKM C NEPEMbIYKAMN BUHTAMU
Bkpytute Bontbl M16x70 - 41T, NOANOXMB NOA HUX LUANObLI M6x10 - 16LWT.
60x19 - 8T, 1 oTperynupynTe pacctosHme 35mMm mexay
KOHYMKOM GonTa 1 BepxHen NnockocTy GOKOBWHbI - 3TO
obrerynT ganbHenLyto cOopky.

Pacnonoxwute nognopku - 21T KPrOKaMyn HaBepX, HaKpyTUTe Wcnonb3yiiTe ypoBeHb, YTOObI OTPErynMpoBaTh NOMOXeHe
BUHTBI M6x10 - 4LUT, HE 3aTsarMBas 4o KOHLA - 3TO MO3BOSNUT NMOOCTaBKM B rOPM30OHTaNbHOWM MITOCKOCTH.
B [JalibHenLweM OTperynmpoBaTth NepegHie naHenu.




YcTaHOBKa TOMKU

[na Toro, 4ToObI
NoCcTaBUTb TOMKY Ha
nogcTaBKy, BO3MOXHO,
Bam notpebyetca
ucnonb3oBaHue nNedénku
UNn MaHunynsTopa.

OnycTtute TONKy Ha
NMOACTAaBKY, C MOMOLLbIO
raeyHoro Knio4a
Ha 24 BbIKpy4MBanTe
6onTbl 16x70 Takum
0o6pa3om, 4YTobbl
[00bUTbCS paccToAHUSA
MeXay TOMKON n
nogcraBkon 35mMMm.

Mcnonb3ynte
YPOBEHb, YTOObI
obecneynTb NpaBuUnbHOE
pacnonoXxeHune TOMKU Mo
rOPV30HTanu un
BEepTUKanu.

YcTaHOBKa 35IEMEHTOB KapKaca

CoenvHute mexagy cobon
BEPXHIOK N HVXKHIOK YacTb
cTonkn BuHTamm M6x10 -
24wT. Hanpasnsawowme
UKCUPYOTCA Ha NOACTaBKe
BMHTamMn M6x10 - 24wwT.

Mexay HanpaBnawLwWwmx ¢ NomMoLlbo BUHTOB M6x10 - 6T

YCTaHOBUTE Pacropky.

n YctaHoBuTe naHenb Ne8 Ha kptoku. OTperynupymnte BbICOTY
TOMKM TaK, YTOObI NNIOCKOCTb NMaHenu kacanach
NAOCKOCTW PaMKU TOMKM.

ﬂ Bkpytute u He 3atarnsante BUuHTHI M6x10 - 4T

B KPOHLUTENHbI.

.

Ckpenute mexgy cobon naHenu Ne4 n Ne5 suHtammu M5x8 -
4 T, Nnocrne Yero yCTaHOBUTb MX Ha KPHOYKN NOA TOMKOW.

—




3admkenpyiTe nonoxeHune naHeny Neb5 kpoHwTerHaMmu.

12 Ckpenute gBe naHenu Ne6 n ase naHenu Ne7 mexay cobon
BUHTaMy M5x8 - 4 T, pacnonoXxnTte Ux Ha kapkace 1
3admkempymnTe BuHTaMm M6x10 - 4.

Pa3mecTtuTe Ha kptodkax naHenb Ne9

BcTtaBbTe 3agHMe naHenu ogHy 3a ApYyrow.

|

3akpenuTe BepxHuEe KpbILKX BUHTamMn M5x8 - 9 wit




ASTOV



	1: Обл1
	2: Комплектация
	3: Сборка
	4: Сборка
	Страница 5
	6: Обл2

